

НОВОСТЬ

06.10.2015

ОМБУДСМЕН НА СТРАЖЕ ПРАВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ЮГнефтепродукт» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Алексей Филиппов принял участие во встрече Уполномоченного при Президенте РФ по защите прав предпринимателей Бориса Титова с представителями деловых кругов Краснодарского края. В ходе встречи обсуждались проблемы регионального бизнес-сообщества.

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Краснодарском крае Игорь Якимчик подвел итоги своей деятельности в 2015 году. За этот период к нему поступило около тысячи обращений от кубанских бизнесменов. Более чем в половине случаев права заявителей были восстановлены. В регионе велась активная законотворческая работа. В частности, совместно с Законодательным Собранием края был принят закон «О применении упрощенной системы налогообложения на территории Краснодарского края».

Специально для мероприятия Обществом был подготовлен выставочный стенд, на котором бизнесмены могли ознакомиться с работой предприятия, узнать о свойствах продукции, получить карты клиента ЛУКОЙЛ и памятные сувениры.